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_ÁÍYerpen_yégpercei._
/:A min.elnöki sajtó osztály távirata:/

__oudajostxpktpber_lv.__
A német főhadiszállás Jelenti tegnap este érkezett és éjjel fél 

kettőkor feladott távirati értesülés alapján:mo délelőtt az Antver- 
peni belső védelmi vonal több erődje elesett.a város ma délután óta 
a németek birtokában van.A várparancsnoka és a védő sereg elhagyták 
az erőd területét és csak mt^ egyes erődiróseket tért az ellenség 
megszállva.üz azonban nem befolyásolja Antverpen birtokot.

Antverpen elesett. —
/: A min.elnöki sajtó osztály távirata;/

Berlin október lu.
A nagyvez.rkar Jelentií^mtverpen varos az összes erődítményokkal 

együtt kezünkbe Jutott.
_n_Tronyáltozáp_idomániábanj._

/:A min.elnöki sajtóosztály táviraté:/
__Budapost,okto lv._

komoly politikai körökben,a melyekben a román viszonyokról hi
telesen tájékozva Vannak,meg vannak róla győződve,hogy az elhalt ro
mán kirláy utódja Fardinánd az ö nagybátyjának politikáját fogja ko-r- 
vetni.^erdinánd herceg abban a politikai iskolában nőtt fel,melyet 
elődje olyan komoly államférfiul éleslátással kővetett és a mely po
litika Romániának a hármas szövetséghez való benső és barati viszonyé 
bán látja Románia boldogul..: nők útját .Rorumia uj király, alatt is 
kétségtelent 1 fenn fogja tartani a hármat szövetséggel való baráti 
politikáját,

A liinister Elnök a idomán hirí^ról.

/;A min.elnöki sajtó osztály t .virata:/
Budapest,október Ív

A Nemzeti munkapárt körben iga re. zvett ;1 tárgyalták károly ro
mán király halálát,

Tisza István Gróf a pártkörben kijei éntette,hogy Románia nagy 
uralkodót,Európa bölcs államférfiét,8 Lonarchio hü barmot vesztett 
károly királyban.

károly király államférfiul belátása vitette meg Románia fejlődé
sének alapját.Abban a hihetetlen gyarapodásban,melyet e nemzet anya
gi erőben,politikai súlyban és kultúrában felmutathat,-az érdem oross 
lénrésze az övé.Oroszország tőBzomszédsügában,balkáni szláv népek 
közé ékelve a között volt Romániának választása,hogy az eresz protek- 
torok mostoha gyermekeként a szulvizmus mellükbejtmsa legyen,vagy pe
dig érték tényezőét alkossa azon közey Európai hatalmas osoportpzab
nak, mely az orosz hegemónia ellenében védi a fold legműveltebb nem
zeteinek önállóságát,kultúráját és magokét a balkáni «4ál szláv népe) 
két ib.

A ninisterelnők hangoztatta»hogy őt kora ifjúságától fogva áthat
ja annak a tudata,hogy magyarnak és románnak ez az utóbbi a feladata 
és hogy ebben a közös misszióban ennek a népfajnak találkoznia kell. 
Fájdalmas tehát a gondolat,hogy a rom n nép kipróbált vezetőjétől 
megfosztatott.

a kormányelnőknek sokkal nagyobb a bizalma úgy Ferdinánd király
nak,mint Románia vezető államférfijainak politikai belatusa iránt, 
sem hogy attól tarthatna hogy az orosz befolyások áltál nagyranővelt 
áramlatok nyomása blatt Romániát olyan kalandorba sodorhatnák,melyek- 
egy aránt kompromitálnak Románia becsületét és létérdekeit,e ezt az 
országot végveszélybe döntenék.


